



DATUM	Freitag, 14. Juni 2013
DURCHWAHL	(0202) 439-2601
TELEFAX	(0202) 439-2889 (über Dekanat)
GEBÄUDE, EBENE, RAUM	N-11.11
E-MAIL	fachschaft@wiw.uni-wuppertal.de
INTERNET	www.wiwi.uni-wuppertal.de

Protokoll der 06. Sitzung des Fachschaftsrates Wirtschaftswissenschaft der Bergischen Universität Wuppertal vom 21.03.2013

Anwesende: Doro Wönkhaus
Christina Hagling
Caroline Riedel
Caroline Obringer
Lars Wißmann (ab 16.28 Uhr)

Gäste: Svenja Gistel
Katharina Neuhaus
Aline Deisinger
Oliver Tüns
Timm Engelmeyer
Jan Bergfeld
Ute Müller (bis 16.36 Uhr)
Nils von der Crone (bis 16.36 Uhr)
Christoph Schneider (bis 16.36 Uhr)

Beginn: 16.05 Uhr
Ende: 17.00 Uhr
Protokollführer: Caroline Obringer

Top 0 Regularia:

Es sind vier stimmberechtigte Fachschaftsratsmitglieder anwesend, die Beschlussfähigkeit konnte somit leider nicht festgestellt werden.

Folgende Protokolle stehen noch zur Genehmigung aus:

21.02.2010 Sitzung Nr.04 von Daniel Molitor

07.03.2010 Sitzung Nr.05 von Michael Garmann

Top 1 Berichte:

Oliver Tüns berichtet von der Veranstaltung zur Lehlöwen-Vergabe, an der Mitglieder des FSR teilgenommen haben. Einer der Preise geht an Frau Blank vom Fachbereich B.

Top 2 Besuch QSL:

Ute Müller, Christoph Schneider, Nils von der Crone und Jan Bergfeld stellen sich den neuen FSR-Mitgliedern vor und v.v.

Ute Müller berichtet, dass der Dekan und sie am 25.04.2013 um 18.00 Uhr zur Sitzung kommen.

Nils von der Crone berichtet von der Begehung, an der auch FSR-Mitglieder teilgenommen haben. Als Ergebnis ist festzuhalten, dass es keine großen Baustellen gibt. Die Studiengänge wurden gut angenommen. Studierende haben sich positiv geäußert. Der Nachhaltigkeits-Studiengang muss eventuell verbessert werden. Insgesamt war der Ausschuss positiv gestimmt.

Die neuen Masterstudiengänge werden höchstwahrscheinlich im Wintersemester starten. Bezüglich des Wechsels von den momentanen Schwerpunkten in die neuen Masterstudiengänge wird nach einem letztem Feedback (ca. im Mai) entschieden, ob noch nachgebessert werden muss.

Ute Müller erfragt, inwieweit es Beschwerden von Seiten der Studenten bezüglich der Klausurergebnisse gibt. Dem FSR sind Probleme bei den Klausuren "Rechtliche Aspekte der Unternehmensgründung" und "Industrieökonomik" bekannt.

Jan Bergfeld weist darauf hin, den Masterstudenten nochmal zu erläutern, wie das Vorgehen von An- und Abmeldung sowie Krankmeldungen von Klausuren funktioniert.

Die Master of Education-Leute sollen eventuell über die Teilnahme am O-Phasen-Tag informiert werden.

Top 3 Mentorenprogramm:

Caroline Riedel erfragt, ob das Mentorenprogramm für die Gesundheitsökonomie-Studenten noch aktuell ist. Es wurde jedoch beschlossen und berichtet, dass dieses nicht mehr weiter existiert.

Top 4 Haushaltsplan:

Das Thema "Haushaltsplan" wird aufgrund mangelnder beschlussfähiger Mitglieder auf die nächste Sitzung verschoben.

Top 5 Verschiedenes:

Bezüglich der Bufak wird diskutiert, wie viele Plätze noch frei sind bzw. ob und wer schon angemeldet wurde. Weiterhin wird besprochen, ob die teilnehmenden Nicht-FSRler einen finanziellen Zuschuss bekommen oder nicht. Neben Perry Podolski und Oliver Tüns ist weiterhin die Rede von neuen möglichen Teilnehmern, Annika Schöbe und Anna Möller. Zu diesem Zeitpunkt kann jedoch keine Beschlussfähigkeit festgestellt werden.

Die nächste Sitzung findet am 04.04.2012 um 16.00 Uhr in Raum N.11.11 statt.

Doro Wönkhaus schließt die Sitzung um 17.00 Uhr.